1. feladat
"Kémiai atalakitas": csinalj az elemekbol keveréket!

"Recepr": tiz elem vegyjelét irtuk le ABC-sorrendben. ird le a neviiket, és emeld ki a
harmadik betiijilket! Ha tigyesen rakod 8ssze dket, megtudod a keresett keverck nevet.
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2, feladat

Irj két-két példat olyan ionra, illetve molekulara, amelyben dsszesen 18 elektron
talalhato! A kémiai részecskék (pontos) nevével és képletével valaszolj!

nev: keplet:
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3. feladat

A felsorolt gazok koziil melyekre igazak az allitasok?
A gazok kémiai jelével valaszolj!

Gazok:
ammonia, argon, hidrogén, hidrogén-klorid,
neon, nitrogén, oxigén, szén-dioxid

a) Eetatomos molekulakbol all: - -~ 0 = 0 s e i
b) Vegyiiletmolekula: L
cyMemespizy . o nor seshpmmevssese

d) Iparilag a levego cseppfolyositasaval allitjak elo: ... ... . ...

4. feladat
Helyezd a halmazabra megfeleld részébe a megadott anyagok betiyjelét!
A): vegyiiletek halmaza; B): oxigéntartalmu anyagok halmaza

a)viz b)levegd c) hidrogén-klorid d) szén-dioxid e) metan

f) oxigén g) durrandgaz h) amménia 1) natrium-hidroxid

A

Milyen tulajdonsaga anyagok alkotjak a C halmazt?



5. feladat

Errdl jut eszembe ...

A kovetkezo jatékban egy fogalombol (jelenségbdl, dologbol) kiindulva tégy meg ot

logikai lépést! Az egymadst kdvetd dolgoknak Ossze kell fiiggeniiik, hiszen ez a jatek

lényege: errdl jut eszembe.... Az elsd tagot megadjuk, ezutin nevezd meg a lanc

kiovetkezo (a kémiaval kapcsolatos!) tagjait, ¢s mindegyik lépést indokold meg!

Egy nem kémiai pelda: aprilis
\

— errdl jut eszembe:d
a hisvet, mert

— errél jut eszembe:
a tojas, mert

errdl jut eszembe: 4
tyuk, mert

err6l jut eszembe: 4
kukorica, mert

|

Kiindulas: oxigén

— errdl jut eszembe a(z):

hisvét gyakran aprilisban van;
ezt "hozza a nyuszi";
a tyuk tojja a tojast;

ezt eszik a tyik (példaul) sth.
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10 pont



6. feladat
A viz képlete alapjan egészitsd ki a kiivetkez6 mondatokat!

A viz képletébdl megallapithato, hogy

a) 16 g oxigén hidrogénnel valo reakcidjakor ............... g viz keletkezik.

b) R 5 o7 . mol hidrogénatommal alkot vizet.

c) DEVRE oo B OXIgen €5 ..o g hidrogén
egyesiilésekor keletkezik.

d) 1 mol hidrogénatom ............... mol oxigénatommal alkot vizet.

€) 2 mol oxigénatom ............ ... mol viz keletkezéséhez sziikséges.

f) 310" db vizmolekula bomléasakor ....... p—— db hidrogénmolekula
BE i db oxigénmolekula keletkezik.

8 pont



7. feladat

Az alabbi szamitasoknal ne csak a végeredményt add meg, hanem a miiveletet is jel6ld

ki, amivel megkapod az eredményt!

Hany db atom van:

o) 4 g hidrogéngazban?

b) 4 g szén-dioxidban?

¢) 4 g magnéziumban?

d) 4 g metanban (CH,)?

Menny1 a témege

e) 0,25 mol kénatomnak?

f 1,5 - 10” db oxigénmolekulanak?

g 0,75 -10% db SO,-molekulanak?

h) 2 -10”db szénatomnak?

16 pont



8. feladat

Konyhasébol és vizbol készitiink oldatot.
A) Hogyan készitenél 300 g 15 tomegszazalékos konyhaséoldatot?

Szamitas:

Oldatkészités:

B) Hany mol konyhasot és hany mol vizet tartalmaz az oldat?

C) Hany molszazalekos az oldat? (A tomegszdzalék mintdjara szamithatod ki.)

10 pont
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